Протокол №4
Общего собрания коллектива с участием общественности по обсуждению плана участия МОУ «Маляевская СОШ» Ленинского района Волгоградской области в проекте РКПМО.

28.08.2008г.

Присутствовали: 

-работники школы

-члены Управляющего совета

-представители общественности
Председатель: Байкина З.Х.

Секретарь:       Байзер Е.А.

Повестка дня:

Участие школы в  реализации  комплексной программы  модернизации образования.

Слушали:
Директора  школы Байкину З.Х.  об участии  школы в  реализации  комплексной программы в модернизации образования. Она ознакомила присутствующих с  заявкой Волгоградской области на участие в конкурсном отборе субъектов Российской Федерации, внедряющие комплексные проекты модернизации образования, с  приказом Комитета по образованию Администрации Волгоградской области 12.10.2007г. № 2042 «Об апробации новых механизмов оплаты труда в ОУ Волгоградской области» и о включении  МОУ «Маляевская СОШ» в список ОУ , участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда.
Заместителя директора по учебной работе Муртазинову Р.Р., которая ознакомила коллектив школы с приказом  Комитета по образованию Администрации Волгоградской области от 30.07.2008г. №1891 «О включении МОУ «Маляевская СОШ» в РКПМО в составе школьной команды и планом реализации РКПМО в школе.

Выступили:
Учителя школы Горемыкина Р.И., Хабибуллина Г.Г. одобрили включение школы в проект РКПМО ,дополнению плана РКПМО школы, а также внесли предложения по дополнению плана реализации  РКПМО школы.
Собрание постановило:

1.Утвердить единый план –график реализации РКПМО  МОУ «Маляевская СОШ» Ленинского района Волгоградской области.
2.Школьной стратегической команде при разработке локальных актов, регламентирующих стимулирующую часть заработной платы и выплаты компенсационного характера учесть предложения учителей школы.
